



Офицеры СК России посетили Центр содействия семейному воспитанию «Сколковский»



Сегодня представители центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации посетили ГКУ Центр содействия семейному воспитанию «Сколковский». В прошлом году СК России взял шефство над учреждением, и за это время офицеры успели подружиться с ребятами и сотрудниками центра, которые болеют душой за всех воспитанников и делают все, чтобы их жизнь была социально активной и радостной. В учреждении живут и проходят реабилитацию ребята с ограниченными возможностями здоровья. Большинство подопечных - дети, оставшиеся без попечения родителей. Однако в центре «Сколковский» также оказывают посильную помощь и родителям, воспитывающим детей с особенностями развития. В стенах учреждения созданы все условия: сенсорная комната, массажные кабинеты и процедурные, игровые залы. Ведется работа по семейному устройству детей-сирот, ведь теплый домашний очаг и любящая семья – это лучшая среда для любого ребенка.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В канун Нового года сотрудники Следственного комитета России подарили детям волшебный праздник. Специально для воспитанников была организована новогодняя программа - в гости приехали Дед Мороз и Снегурочка, а также герои любимых мультфильмов. Воспитанники центра пришли в полный восторг от танцев и хороводов. В завершение праздника ребятам вручили подарки.

Кроме этого, сотрудники СК России подарили центру необходимое для реабилитации детей оборудование – инвалидное кресло и многофункциональный вертикализатор, который применяется для реабилитации в случаях травм, заболеваний спинного мозга и ДЦП. Представители ведомства пожелали ребятам и их родителям, врачам и педагогам центра счастливого Нового Года, крепкого здоровья и благополучия.

Изображения



24 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1423871>